

A colorful drawing of a village scene. In the foreground, a wooden bench sits on a path. To the right, a tree with green leaves and yellow flowers stands next to a small yellow house. A fence runs along the bottom left. In the background, several houses with red and yellow roofs are visible on a hillside. The sky is light green.

Летопис 2023/2024.

Март и април 2024.

Радови ученика IV<sub>5</sub> у оквиру пројекта *Занимљива историја*

#### Пролеће

Стигло нам је пролеће, устало је цвеће,  
Олистало дрвеће, све се живо креће.  
Захујаје пчелице, изашао сунчев зрак,  
Бубамара срећна слеће с беле раде на масличак.  
Шарени се, весели се, свуд се чује дечија граја,  
А паркови и ливаде као да су део раја.  
Жубор воде, циркут птица, осмеси нам краше лица,  
Топлину и ејај уокоси пролеће нам увек носи.

Михаило Стојановић

#### Пролећни дани

Пролеће нам цвета са свих страна света,  
Радују се деца и цела планета.  
Одлази зима, не треба нам више,  
Ласте се враћају, а нема ни кише.  
Ето нама бицикла, ролера, и парка,  
Паскање са другарима испод сунца јарка.  
На пикник са породицом по шуми и ливади  
И дан дужи са поруком *Природа се буди*.

Долазе нам и правници почетком маја,  
А томе се радује цео свет.  
На Ускршњој трпези шарене се јаја  
И цео све : марише на дивни пролећни цвет.

Андреа Пејовић

## Март 2024.

### Авантуре Краљевића Марка

Ученици II<sub>2</sub> су 5. марта 2024. учествовали у интерактивној представи за децу „Авантуре Краљевића Марка“ у ДКЦБ и упознали се са одређеном епохом из историје Београда и нашег народа, уз помоћ историјских личности које тумаче глумци аниматори. Након представе одржана је радионица у којој су деца откривала своје утиске и мишљење о Краљевићу Марку и његовим подвизима, потом га упоређивали са савременим суперхеројима и на крају представили свој кратки играказ по принципу како би они решили проблем и пресудили да се нађу у Марковој кожи.

### Експериментални пасуљ

Ученици II<sub>1</sub> и II<sub>4</sub> су на часу света око нас засадили пасуљ, 8. марта. Садњу су спровели у провидним чашама како би могли да посматрају раст биљке и њене делове. Самостално су садили, свакога дана заливају и брину се о својој биљци. Поред свог пасуља посађен је и лук и цвет драгољуб. Ученици су у марту пратили експеримент да би уочавали повезаности између живе и неживе природе.

### Градско такмичење из француског језика

Градско такмичење из француског језика одржано је 9. марта 2024. у ООС „Владислав Рибникар“. Лана Нешков VIII<sub>5</sub> и Андрија Гмитровић VIII<sub>3</sub> освојили су 2. место, Марија Ђурић VIII<sub>2</sub> – 3. место.

### Општинско такмичење из географије

Општинско такмичење из географије одржано је 9. марта у ОШ „Краљ Петар II Карађорђевић“. Вук Драговиће VII<sub>1</sub> је освојио друго место, Јанко Обрадовић VIII<sub>2</sub> друго, Јован Обрадовић VIII<sub>2</sub> – треће место.

### Градско такмичење из енглеског језика

Градско такмичење из енглеског језика одржано је 10. марта за ученике седмог разреда у ОШ „Младост“ на Новом Београду, за ученике осмог разреда у ОШ „Бранко Радичевић“.

Резултати: Димитрије Томашевић VII<sub>5</sub> – 2. место, Милица Видовић VII<sub>5</sub> и Наталија Букуров VII<sub>4</sub> – 3. место, Јанко Обрадовић VIII<sub>2</sub> и Матеј Цветковић VIII<sub>3</sub> – 2. место.

### Градско такмичење из физике

Градско такмичење из физике одржано је 10. марта у ОШ „

Лола Орландић VI<sub>2</sub>, Лав Мустур VI<sub>2</sub> и Светозар Милић VI<sub>2</sub> освојили су друго место, Ђорђе Гавровић VII<sub>4</sub> – друго место.

### Масленица

Ученици VI<sub>4</sub> су на часу руског језика 12. марта припремили радионицу посвећену Масленици, великом руском празнику. Врло успешно су урадили презентације, како на паноу, тако и у дигиталном облику и представили овај значајан празник у виду презентација и квиза.

### II<sub>1</sub> у Музеју историје Југославије

Ученици II<sub>1</sub> су 12. марта 2024. посетили Музеј историје Југославије и изложбу везану за „Језеву кућицу“ Бранка Ћопића. Ђаци су завирили у куће ликова из приче. Заједно су са лијом и јежом били на вечери, а затим прошетали и уживали у свакој кући. Код дивље свиње је била вожња на гуми, код медведа трамболна коју су смели да испробају. Активности су се смењивале, ученици су два сата пратили кустосе и доживели незаборавно искуство у радионици феноменалне изложбе.



### Знамените личности

Учитељица Наталија Мићић је 12. марта одржала угледни час српског језика са ученицима IV<sub>5</sub>. Баци су представили знамените личности српске историје, културе и уметности средњег века: Светог Саву, Јелену Анжујску, Душана Силног, Јефимију, Стефана Лазаревића. Ово је један од часова у оквиру пројекта *Занимљива историја* који повезује садржаје више наставних предмета – природе и друштва, српског језика, дигиталног света, ликовне културе, музичке културе, слободних активности. Часу је присуствовала психолог школе Јелисавета Рогошић. Ученици су добили истраживачке задатке – да прочитају текстове о овим личностима и да их представе у оквиру група кроз фотографије/цртеже и текст. Такође, користили су и знање о средњем веку стечено на часовима природе и друштва, као и приче о животима српских владара из „Књиге за Марка“ Светлане Велмар Јанковић. Ученици су рекли да им је час био занимљив, а рад у групама им се допао јер су се међусобно више зближили и имали су могућност да се друже и уче. Посебно им се допао видео запис о Светом Сави као део презентације, као и Химна Светом Сави коју је одсвирао један дечак на усној хармоници. Ученици су закључили да је важно упознати српске историјске личности, јер на тај начин могу да препознају националне вредности и негују културно историјску баштину.



### **Школско такмичење рецитатора**

Школско такмичење рецитатора одржано је 13. марта у свечаној сали. Учествовали су ученици од првог до осмог разреда. На општинско такмичење пласирали су се: Били Ковачевић I<sub>2</sub>, Лена Ћетковић II<sub>3</sub>, Петар Калинић III<sub>3</sub>, Андреј Никетић V<sub>5</sub>, Тара Думоњић VI<sub>4</sub> и Јана Стојковић VIII<sub>5</sub>.

### **Додела награда Министарства просвете**

У свечаној сали наше школе додељене су 14. марта 2024. награде ауторима најбољих радова на ликовном конкурс у „Игра и другарство на крилима поштовања и уважавања“ Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Најлепши дечији цртежи су послужили за израду календара за 2024. Министарка Славица Ђукић Дејановић је поздравила ученике, родитеље и наставнике и истакла важност теме на коју су ђаци цртали, као и развијања креативности ђака кроз ликовно стваралаштво. Затим је поделила награде предшколцима и ученицима основних школа.

### **Отворила школа врата за ђака првака**

Врата наше школе била су отворена предшколцима са Врачара и њиховим родитељима, 16. марта. Малишани су имали прилику да се упознају и да се друже са наставницима, директорком и педагогом, као и са ђацима Светосавцима на различитим радионицама. Садржај је био разноврсан: израда ручног сата, сликање, цртање, кројење и бојење разних облика и боја, прављења робота, израде мозаика, решавања отквивалица, упознавања са људским телом, учења руског језика, играње шаха, вежбање графомоторике и покрета и окрета на узбудљивим полигонима у фискултурној сали. Светосавци су показали како се у нашој школи учи на занимљив и креативан начин. Преко 60 малишана ја са великим интересовањем и радозњом учествовала у свих осам радионица.

### **Градско такмичење „Књижевна олимпијада“**

Градско такмичење „Књижевна олимпијада“ одржано је 16. марта 2024. у Основној школи „Двадесети октобар“ на Новом Београду. Ана Јовановић VIII<sub>5</sub> освојила је друго место, Ана Чолић VIII<sub>5</sub> - треће место.

### **НIPPO 2024**

Прелиминарна рунда светског такмичења из енглеског језика NIPPO 2024 одржана је 16. марта у ОШ „Лаза Костић“ на Новом Београду. Нашу школу представљало је 26 ученика у три категорије.

### **Градско такмичење из математике**

Градско такмичење из математике одржано је 16. марта у ОШ „Борислав Пекић“. Ленка Матић IV<sub>3</sub> и Лена Бегенешић V<sub>3</sub> освојиле су прво место, Ђорђе Гавровић VII<sub>4</sub> и Коста Несторовић VIII<sub>3</sub> - друго место.

### **Општинско такмичење из биологије**

Општинско такмичење из биологије одржано је 17. марта у ОШ „Синиша Николајевић“.

Стефан Петровић V<sub>3</sub> и Емилија Перић V<sub>1</sub> су освојили треће место. Катарина Цветковић VI<sub>4</sub> и Миљана Вулевић VI<sub>4</sub> су освојиле 2. место, Ана Ђилас VI<sub>3</sub> – 3. место. Елена Несторовић VIII<sub>3</sub> и Сара Спајић VIII<sub>2</sub> су освојиле треће место.

### **Општинско такмичење из хемије**

Општинско такмичење из хемије одржано је 17. марта у ОШ „Јован Миодраговић“. Ђорђе Гавровић VII<sub>4</sub> и Ђорђе Љубојевић VII<sub>2</sub> освојили су прво место, Филип Петковић VII<sub>5</sub> – друго.

Вук Војводић VIII<sub>3</sub> и Коста Несторовић VIII<sub>3</sub> су освојили друго место.

### **Дисање**

Ученици II<sub>1</sub> и II<sub>4</sub> су се на часу света око нас 18. марта упознали са начином на који жива бића дишу. Детаљније су разговарали о плућима. Направили су модел који на једноставан начин показује како раде плућа код људи и на коме су јасно могли видети куда све пролази кисеоник. Самостално су саставили модел и пробали да ли функционише. Закључили су да све ради перфектно.

### **Посета Амбасади Туниса**

У оквиру пројекта Амбасаде Француске „Ја волим француски“ десет ученика осмог разреда и наставница француског језика Марија Вукчевић посетили су Амбасаду Туниса 19. марта. Упознали су се са државом Тунис и добили на поклон књигу о стогодишњем пријатељству Републике Србије и Републике Тунис.

### **Општинско такмичење из историје**

Општинско такмичење из историје одржано је у нашој школи 20. марта.

Лена Бегенеша V<sub>3</sub> освојила је 1. место, Анђела Станковић VI<sub>3</sub>, Даница Јевтић VI<sub>3</sub> и Душан Бачковић VI<sub>4</sub> - 3. место.

Петар Трипковић VIII<sub>1</sub>, Јован Обрадовић VIII<sub>2</sub>, Јанко Вукотић VIII<sub>2</sub> и Вук Војводић VIII<sub>3</sub> освојили су прво место.

### **Ученици IV<sub>5</sub> у Карађорђевој парку**

Учитељица Наталија Мићић и библиотекарка Слађана Галушка су са ученицима IV<sub>5</sub> одржале час амбијенталне наставе у Карађорђевој парку, 22. марта. Разговарали су о Врачарском платоу као културном добру и парку као историјском месту логора главне устаничке војске и војничког гробља ослободилаца Београда под Карађорђем 1806. године. Користећи информације са интернета ђаци су научили да је споменик подигнут на овом гробљу 1848. године први



споменик у Београду подигнут у славу једном историјском догађају. Сазнали су да је споменик Карађорђу подигнут 1979. Уз обнављање градива о Првом и Другом српском устанку, ученици су разговарали о важности споменика за учење о прошлости и сећање на претке. Час је део пројекта *Забавна историја* и у повратку у школу, ученици су се подсетили часа у вези са средњим веком и прича о Светом Сави, док су стајали испред његовог споменика и Храма.

### **Градско такмичење Златна сирена**

На Градском такмичењу Златна сирена, одржаном 25. марта у Дечијем културном центру Београд Ленка Матић IV<sub>3</sub> и Миљана Вулевић VI<sub>4</sub> освојиле су прво место.

## Симпозијум за директоре школа

Директорка школе Јована Миленковић присуствовала је XV међународном симпозијуму за директоре основних и средњих школа „Правни хоризонти у образовању и самопроцена креативног лидера“, одржаном 25. и 26. марта у Врњачкој Бањи.

## Наставничко веће

Седница Наставничког већа одржана је 28. марта. Донесена је одлука о избору уџбеника за 2. и 6. разред за наредни четворогодишњи период и Дигитални свет за четврти разред. Присутни су упознати са записницима ванредних инспекцијских надзора VII-06 број 614-74/2024 од 22. 02. 2024. године и VII-06 број 614-232/2024 од 07. 03. 2024. године.

## Читам, па шта?

Ученици другог разреда су у фебруару и марту учествовали у пројекту Библиотеке града Београда „Читам, па шта?“, који има такмичарски карактер. У првом, школском, делу ђаци су читали по три књиге, разговарали са библиотекарком о њима и учили како се пише приказ. Затим су писали приказе и илустровали их.

Библиотекарка је одржала по два часа српског језика са ученицима свих одељења и четири часа библиотерапије у оквиру обogaћеног једносменског рада. Најуспешнији ликовни и литерарни радови ученика су постављени на паноима у библиотеци и на сајту школе.

## Пролеће

Током марта учитељи у продуженом боравку су организовали различите активности на тему пролећа. Разговарали су о променама које се дешавају у природи током пролећних дана. Ученици су уочили како се природа буди из зимског сна и са учитељима направили пано који је пун веселих боја.



## Април 2024.

### Мали Пјер 2024.

Општинско такмичење Мали Пјер 2024. које организује удружење Пријатељи деце Врачара одржано је 2. априла. Ученици наше школе су остварили следеће резултате: Стефан Беатовић IV<sub>2</sub> – 1. награда, Талиа Лаловац IV<sub>4</sub> – 3. награда, Дариа Осипова VI<sub>1</sub> – 1. награда, Елена Миленковић VII<sub>2</sub> – 3. награда.

### Међународни дан дечије књиге

Поводом обележавања Међународног дана дечије књиге библиотекарка је одржала час са ученицима трећег разреда 3. априла у свечаној сали школе. Након приче о важности овог дана, ђаци су говорили о елементима бајки и посебно о бајци Баш-Челик, њеним јунацима и порукама. Други део часа је био посвећен ученичком стваралаштву, представљени су најбољи радови са школског такмичења у писању и илустровању бајки, троје ученика је прочитало своје саставе, публика их је анализирала и откривала поуке. На крају су аутори најбољих литерарних и ликовних радова награђени књигама. Ученицима су се допале бајке другова и наградили су их аплаузима. Закључили су да је у животу важно чинити добро, бити упоран и борити се против зла.



### Наставничко веће

Седница Наставничког већа одржана је 4. априла. Теме су биле: Реализација образовно-васпитних задатака на крају трећег тромесечја, Разматрање успеха, дисциплине и изостајања на крају трећег тромесечја са предлогом мера за побољшање успеха и понашања ученика, Професионална оријентација, Упознавање са записницима инспекцијских надзора VII-06 број 614-235/2024 од 05. 03. 2024 године и VII-06 број 614-367/2024 од 25. 03. 2024. године, Припрема за прославу Дана школе.

### **Српско-француско пријатељство и Јелена Анжујска**

Наставница француског језика Марија Вукчевић одржала је час за ученике IV<sub>1</sub>, IV<sub>3</sub> и IV<sub>5</sub> у свечаној сали школе 5. априла. Тема је била Српско-француско пријатељство и Јелена Анжујска, а идеја је потекла од часа на ком су ученици IV<sub>5</sub> представили знамените личности српске историје, културе и уметности средњег века, међу којима и Јелену Анжујску. Часу су присуствовале учитељице Милица Кукаљ, Снежана Бали и Наталија Мићић и библиотекарка Слађана Галушка. Након кратког излагања ђака IV<sub>5</sub>, наставница Марија је испричала ширу причу о Јелени Анжујској и њеној улози у српској држави и кроз квиз питања проверила шта су све ученици научили. У другом делу часа говорила је о Удружењу српско-француског пријатељства чији је члан и активностима као што су Дани Франкофоније, Дани јоргована, припремање ђака за полагање испита из француског језика Delf Scolarie итд. Овај час је и део упознавања ученика четвртог разреда са предметним наставницима. Учитељице су похвалиле идеју да се организује овакав час, ђаци су усвојили ново знање и упознали се са будућом наставницом.

### **Градско такмичење из граматике**

Градско такмичење из граматике одржано је 6. априла 2024. у ОШ „Вук Караџић“ у Сремцици. Ученици наше школе остварили су следеће резултате:

Лена Бегенишић V<sub>3</sub>, Јован Гавровић V<sub>1</sub> и Софија Кузмановић V<sub>4</sub> освојили су друго место, Урош Босанац V<sub>3</sub> и Дуња Рајковић V<sub>1</sub> – треће место,

Катарина Цветковић VI<sub>4</sub> освојила је прво место, Анђела Станковић VI<sub>3</sub> и Даница Јевтић VI<sub>3</sub> – друго, Миљана Вулевић VI<sub>4</sub> и Уна Марковић VI<sub>4</sub> – треће место, Ана Ћетковић VIII<sub>2</sub> освојила је друго место, Ана Јовановић VIII<sub>5</sub> – треће.

### **Светски дан здравља**

Светски дан здравља обележен је 7. априла у ОШ „Лазар Саватић“ манифестацијом у којој су учествовале београдске школе укључене у пројекат *Свако дете има право да одраста здраво*. Програм се састојао од полигона спретности и упознавање деце са основама прве помоћи у оквиру Црвеног крста. Нашу школу је представљало 15 ученика од другог до шестог разреда. Ученици четвртог разреда су победили у моторичким полигонима, сва деца су добила пригодне поклоне и златне медаље за учешће.

### **Градско такмичење у атлетици**

Градско такмичење у атлетици одржано је 8. априла у Атлетској дворани. Нашу школу је представљало пет 5 ученика. У дисциплини 60 м Лола Вукићевић IV<sub>2</sub> и Данило Јовановић VI<sub>2</sub> освојили су 3. место.

### **Тајне ташмајданског парка**

Ученици II<sub>2</sub> су 11. априла учествовали у радионици „Природне и историјске занимљивости ташмајданског парка“, коју је организовао Дечији културни центар Београд. Уз стручно вођење ђаци су се упознали са историјом Ташмајдана и биљкама које су аутохтоне и медоносне. На крају је организован квиз у ком су победили дечаци.

### **Екскурзија**

Ученици шестог разреда били су у Нишу на екскурзији 12. и 13. априла.

### **Градско такмичење из биологије**

Градско такмичење из биологије одржано је 14. априла у ОШ „Дринка Павловић“. Стефан Петровић V<sub>3</sub> освојио је треће место. Сара Спајић VIII<sub>2</sub> и Елена Несторовић VIII<sub>3</sub> освојиле су друго место.



### **Градско такмичење из географије**

Градско такмичење из географије је одржано 13. априла у ОШ „Павле Савић“. Јанко Обрадовић VIII<sub>2</sub> освојио је 1. место, Јован Обрадовић VIII<sub>2</sub> – друго.

### **Градско такмичење из хемије**

Градско такмичење из хемије је одржано 14. априла у ОШ „Лазар Саватић“. Ђорђе Гавровић VII<sub>4</sub> освојио је 1. место, Коста Несторовић VIII<sub>3</sub> – треће.

### **На Калемегдану**

Ученици IV<sub>5</sub>, учитељица Наталија Мићић и библиотекарка Слађана Галушка су у оквиру пројекта *Забавна историја* посетили Калемегдан 16. априла. Обишли су тврђаву и парк, погледали изложбу у вези са почетком Првог светског рата и присуствовали отварању манифестације *Дани Београда*. Ђаци су се подсетили знања из природе и друштва у вези са историјом Београда и тврђаве, уверили се да је ушће Саве у Дунав одлично место за осматрање, откривали који се све споменици налазе на Калемегдану и сликали се испред споменика захвалности Француској. Присуствовали су и представи „Предаја кључева“, полагању цвећа на Спомен обележје и Краљевом колу коју су одиграли плесачи одевени у костиме са краја 19. века што је означило почетак *Дана Београда*, прослави у част првог помињања имена Београда у писаним документима 16. априла 878. и 19. априла 1867. када су турске власти предале кључеве града кнезу Михаилу. Ученицима се допао овај необичан час пун разноврсних догађаја и активног учења.



### **Радионица са предшколцима**

Ученици IV<sub>2</sub> су 19. априла заједно са предшколцима из вртића Врачарац имали радионицу коју су назвали „Ружно паче“. Од представе до ликове радионице и квиза знања, ђаци и предшколци уживали су у занимљивом часу српског језика. Предшколци су кроз игру, смех и рад научили много о бајци „Ружно паче“ и разговарали су о томе колико се разликују деца са посебним потребама од остале деце.

### **Републичко такмичење Књижевна олимпијада**

Републичко такмичење из књижевности – *Књижевна олимпијада* одржано је 20. априла у Сремским Карловцима. Ана Јовановић VIII<sub>5</sub> освојила је друго место.

### **Републичко такмичење из физике**

Републичко такмичење из физике одржано је 20. априла у ОШ „Милан Илић Чича“ у Аранђеловцу. Лав Мустур VI<sub>2</sub>, Светозар Милић VI<sub>2</sub> и Ђорђе Гавровић VII<sub>4</sub> освојили су 2. место.

### **Градско такмичење из историје**

Градско такмичење из историје одржано је 21. априла у ОШ „Бора Станковић“. Петар Трипковић VIII<sub>1</sub> и Јован Обрадовић VIII<sub>2</sub> освојили су треће место.

### **Обука прве помоћи**

За ученике IV<sub>1</sub>, IV<sub>2</sub>, IV<sub>4</sub> и IV<sub>5</sub> Црвени крст Општине Врачар је организовао обуку прве помоћи у свечаној сали школе, 21. априла. Ђаци су активно учествовали у обуци, научили су како помоћи особи без свести, особи са јаким крварењем и особи са гушењем приликом загрижаја.

### **Чаролија читања**

Ученици IV<sub>4</sub>, учитељица Соња Вукашиновић и библиотекарка Слађана Галушка присуствовали су креативној радионици *Чаролија читања* у Библиотеци града Београда, одељење на Врачару, 19. априла. Радионицу је водила Милица Јовановић. Она је разговарала са ђацима о књигама које воле да читају, затим им је поделила картице са пословицама или појединим речима које је требало да објасне и кроз примере из живота и размотре која све значења носе. Ученицима се свидело што су могли да изнесу своје мишљење и дискутују о различитим темама. Картице су понели са собом и на часу одељењског старешине ће саставити причу коришћењем појмова о којима су говорили током радионице.

Друга радионица је одржана 22. априла. Присуствовали су ученици VI<sub>4</sub>, наставница Александра Протић и библиотекарка Слађана Галушка. Милица Јовановић је ђацима поделила картице са реченицама на различите животне теме које је требало да објасне и кроз примере из живота размотре која све значења носе. Ученицима се свидело што су могли да дискутују и изнесу своје мишљење. Посебно су им се допале теме у вези са учењем, оценама у школи, успехом, животом некад и сад, животним вредностима итд.

### **Дан планете Земље на Врачару**

Међународни Дан планете Земље на Врачару је обележен акцијом под називом „Једна школа = Једно дрво“ у организацији Градске општине Врачар 22. априла на јавној зеленој површини, на углу улица Видовданске и Јована Рајића. Циљ акције је да ученици свих седам врачарских основних школа засаде по једно дрво. Свако дрво је обележено посебном плочицом са именом школе и представља трајну успомену на њихову екоиницијативу и љубав према планети.

Ученици IV<sub>3</sub> су засадили дрво као представници ОШ „Свети Сава“.



## Ускрс у Србији и Русији

Час за ученике  $V_1$ ,  $V_2$  и  $V_4$  на тему обележавања Ускрса у Србији и Русији одржан је 25. априла. Циљ часа је упознавање ученика са традиционалним и верским вредностима овог празника.

Час су реализовали Јелена Вукоичић Радоичић, Марко Митровић, Николина Пејаковић и Данијела Франета, уз међупредметно повезивање руског и српског језика, верске наставе и грађанског васпитања. Наставници су говорили о пореклу празника, обичајима код оба народа, као и о појединим изразима које и данас користимо, а везани су за Ускрс. Ученици су причали како они проводе празнике и шта знају о обичајима. Такође су израдили ускршње корпице као део пројекта у оквиру предмета Техника и технологија, који су реализовале наставнице Јасминка Ристић Шкорић, Наташа Томић и Јована Филиповић.



## Мали Пјер 2024.

Градско такмичење Мали Пјер 2024. које организује удружење Пријатељи деце Врачара одржано је 22. априла. Дариа Осипова  $VI_1$  освојила је 3. место.

## Детективи

Током априла 2024. ученици четвртог разреда имали су задатак да пишу о омиљеним детективима из романа, филмова или серија. Ова тема им је била веома интересантна, израдили су много занимљивих радова и показали креативност.

## Дани књиге

Међународни дан дечије књиге и Светски дан књиге обележени су током априла бројним активностима са ученицима млађих разреда. Са ученицима другог разреда библиотекарка је разговарала о Андерсеновим бајкама и посебно о бајци „Царево ново одело“. Затим су ученици говорили о особинама и елементима бајке и добили су задатак да напишу своје бајке и илуструју их. На часовима библиотерапије су бајке читали и дорађивали. Ученици  $II_4$  су саставили заједничку бајку.

Ученици трећег разреда су представљали своје омиљене књиге током часова у продуженом боравку, а затим су писали кратке приказе тих књига и цртали илустрације. Од дечијих радова урађени су панои.

Са ученицима четвртог разреда библиотекарка је разговарала о Андерсеновој бајци „Ружно паче“. Након тумачења бајке и упоређивања са причом о Јовану из романа „О дугмету и срећи“, задатак за ђаке је био да осмисле своју бајку у којој ће главни јунак, дечак или девојчица, имати судбину сличну оној коју је прошло ружно паче.



## **Дан девојчица у ИКТ-у**

Међународни дан девојчица у ИКТ-у установљен је на нивоу Уједињених нација и обележава се сваког четвртог четвртка у априлу, а наша школа учествује у обележавању овог дана од 2016. године и то кроз различите активности као што су посете ИКТ компанијама и фирмама и такмичење „Ухвати идеју“ за најбољи видео рад.

Ученице осмог разреда су 22. априла биле гости у Влади Републике Србије где их је примио министар информисања и телекомуникација Михаило Јовановић који је охрабрио девојнице да одаберу ИКТ сектор за своју будућу професију. Кроз организовану посету сазнале су и пуно интересантних детаља и прича о историји и знаменитостима једне од најважнијих институција у Републици Србији. Друга група девојчица осмог разреда посетила је истог дана пословну зграду компаније SBB и имала је прилику да чује искуства успешних жена из Сектора за ИТ подршку, Дирекције за инжињеринг и Сектора за видео сервисе. У оквиру такмичења „Ухвати идеју“ у организацији Удружења пословних жена Србије два видео рада девојчица осмог разреда ушла су у финале. То су радови School Adviser Богдане Алимпић, Маје Ђуровић и Саре Радуловић и Save my Day Ање Дрецун, Марије Ђурић и Ларе Ристивојевић. Радове су на јутјуб каналу Дан девојчица.

Завршна свечаност обележавања Дана девојчица у ИКТ-у одржана је у Дому Народне скупштине Републике Србије 25. априла на којој су такође учествовале наше ученице.

## **Активности у боравку**

Дан планете Земље се обележава 22. априла и тада се људи широм света удружују да покажу колико је важно да чувамо планету Земљу. Тим поводом учитељи у продуженом боравку су током априла заједно са ученицима уредили пано. Земља се налази у средини, а око ње су ученици написали и истакли поруке које су важне за очување планете. Поручили су да је важно да рециклирамо, да не загађујемо околину, да одвајамо отпад, да не бацамо смеће, да не загађујемо реке, да посадимо цвеће и дрвеће, да штедим струју и воду, да је важно да не градимо фабрике које загађују, да не сечемо шуме, да користимо пуњиве батерије, да пазимо на животиње, да користимо платнене торбе како би се смањила употреба пластике, да мање користимо аутомобиле и више се возимо трамвајем.

Ученици одељења I<sub>1</sub> су у продуженом боравку почетком априла уређивали пано на тему Пролеће. Имали су задатак да прво нацртају стабла и обоје их фломастерима или дрвеним бојицама. Након тога смо на врхове стабала залепили кокице као листове. Ученици су уживали стварајући пролећну магију, а резултат је пано пун расцветалих дрвца која нас подсећају на дивно годишње доба.

Ученици I<sub>1</sub> су имали различите активности везане за Ускрс крајем априла. Разговарали су о томе како се прославља овај празник, који се обичаји поштују и шта раде са својим породицама на овај дан. Након тога је уређен пано од дечијих ликовних радова, папирних корпица и јаја.